

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 朝阳版 | 第285期 | 2024年7月6日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

退党故事二则

什么是三退保平安？退党，是对退出共产党、共青团和少先队的统称，也称“三退”，当初中国人加入中共党团组织时，都发过“为其奋斗终身”的誓言，那就等于要与之同命运。由于中共自建政以来，作恶多端，造成8000多万中国人无辜死亡，现在上天要灭它，当然会连带它的成员一党员、团员、队员。

过去老人们都传着这样一句话：脸上有印看不见，抹去兽印度劫难，就是今天的“三退”保平安！



“对立面”退党记

【明慧网】那天遇到一位四十岁左右的男士，脸有一点黑，但看着有缘。

我和他聊了几句后说：“你看这雾霾，咋治理也治理不了，不让烧火，限制汽车单双号，咋也不管用。你说为啥治理不了？人家测验发现雾霾的成份和炼人炉里出来的烟是一个成份。其实就是宇宙微观在销毁败物，整个宇宙在净化。咱人间这也一样，也在淘汰没有良心、与天斗与地斗信无神论的人。为啥这么多灾一起降下来？这不就是要压垮这个朝代吗？要改朝换代了！”他笑着默认。

我说：“咱老百姓都被拉进去发誓：把生命献给党，给它牺牲。咱可别给它牺牲，这誓言多毒啊！”

咱从心里把红领巾团党退出来，老天保佑咱平平安安……”他这时拒绝我说：“姐妹，别和我说这些，我是你们对立面。”

我说：“你有没有想过，你们被利用迫害法轮功的时候所用的那条两高的司法解释是一个假法律？”他有点震惊和懵。我接着说：“你想两高是国务院下属单位，它是没有立法权的，只有全国人大才有立法权。所以那是假法律。你们是被利用的，是违法的。”这时明显看出他眼神透露出不安。我继续说：“将来整你们的时候，也用这一条整你们，说你们违法。你们现在办案终身制，到哪天搞个倒查，就不定给查哪了。”

我又继续说：“给共产党卖命的有几个得善终的？当年文革的时

候，那些整老干部的人，后来被弄到云南秘密枪决了，然后给家属一张‘因公殉职’的通知就完了。”

此时，他忐忑不安，静静地，很老实地听着。我告诉他：“你记着，不管什么情况下，都要按照良心去做事，即使上面压下来什么命令，记着，你可以枪口抬高一寸。因为善恶到头终有报！”他认真点头。我说：“把党队退了吧！老天知道就可以，平平安安的！”他说：“好！”

我说：“你记得真诚、善良、忍让，按照真、善、忍去做人，诚心念法轮大法好、真善忍好，你会得福报的，很灵！”他诚挚地和我说了：“谢谢！”然后我们相互告别。他的那种暗暗的恐慌感觉消失了，变得平和踏实。

政法委书记退党

我居住在吉林省一座小城市。二零二零年我被绑架到洗脑班。一天市政法委书记等几人到洗脑班，他坐在学员身边和我们唠家常，问我有几个小孩，待一会儿就走了。

因为我和他都住市里的西边。后来偶尔见面就会打声招呼。一次，我又见到他时他已经退二线。我就和他讲真相，劝他把党退了，不用从组织上退，从内心深处退就行。他说行，还补充一句：“共产党不好。”我真没想到他这么痛快就答应了。当时我就在想，这人很有头脑，把中共看透了，我真为他选择了光明的未来而高兴！◇



为什么说三退保平安

除了共产党，世界上没有第二个政党要求人在加入时发誓要把生命献给它。

在《共产党宣言》的开篇就直说“一个幽灵，共产主义的幽灵在欧洲游荡……”

您想想，幽灵是什么东西，用中国话讲不就是鬼魂吗？您想，加入鬼魂的行列能去哪里呢？共产党都承认自己是幽灵。那么对共产党宣誓效忠、献身、牺牲，就是向魔鬼幽灵宣誓效忠、献身、牺牲。把生命献给共产党，就是把生命交给

魔鬼幽灵的过程，是一个人放弃人性、放弃自由的过程，这个生命就从此成为共产党（幽灵）的奴隶和工具。这样的宣誓内容是一个卖身的契约，是一个毒誓。

中共建政以来，作恶多端，发动历次运动，造成8000万中国人非正常死亡。如今又残酷迫害法轮功学员，甚至活摘器官牟利。其罪恶已到了人不治天治的地步。天灭中共时，会连带它的成员——党员、团员、队员。声明退出中共组织，是避免受连累。得佑护。◇

兰青中被辽宁朝阳警察殴打 现脑梗症状

【明慧网】内蒙古赤峰市元宝山镇法轮功学员兰青中，二零二四年五月十一日被辽宁朝阳市前进分局多名警察跨省非法抓捕抢劫、暴力殴打，劫持到辽宁朝阳市非法关押，致使他身体异常，家属呼吁各界善良正义人士关注。

无助的家属已向中央、辽宁省、及朝阳市地方各部门发出控诉，控告信邮至所有的相关职能部门，诉求：1、要求职能部门依法办案，核查办案民警的违法行为。2、提供兰清中入监体检报告。3、返还还在兰青中家抢走的 32 万元。4、无罪释放兰清中。

二零二四年五月十一日，辽宁省朝阳市前进公安分局，在兰青中家开的打字复印社蹲坑，上午九点左右朝阳的贺洪军、付文辉夫妇刚到店时十多分钟，一群便衣冲到店中，强行抓捕了贺洪军夫妇及兰青中。

从上午九点左右，辽宁警察非法抄家至下午两点左右，抢劫了兰青中店里做生意的设备：惠普复印机一台；京瓷复印机一台，双面打印机一台，扫描复印打印一体机一台，电脑台式机两台，及现金三十二万元；同时也抢走贺洪军夫妇的十二万元现金；并用铁链子将三人带走。

当时，有两位顾客走进来，警察也同样以野蛮的手段对付无辜的两位顾客，他一只手拿着李洪志大师的照片，另一只手拿着打火机，



逼着两位顾客骂人，顾客说：“人家与我无冤无仇，为什么骂人家。”警察说：“不骂就烧照片。”并且满嘴脏话，行为恶劣，因为两顾客不骂人就被非法扣押几小时。

五月十一日下午两点，兰青中被朝阳市前进公安分局人员劫持去朝阳的路上，被捆绑双手，当时有三名警察在车上，其中一警察猛打兰青中头部、面部，暴力殴打致他嘴角溢血才停止施暴。为掩饰其罪行，警察把兰青中嘴角的血迹用纸巾擦掉。兰青中身体出现不适，在羁押体检时的血压高达 195，同时伴有脑梗症状。

而在到达朝阳高速收费站时，车上警察明目张胆地用兰青中手机缴纳办案车辆的高速费用，又在看守所体检时用兰青中手机支付刑事拘留的体检费用。即使在法规层面，此两项费用均应由办案机关承担。

当天下午四点左右，家属接到兰青中手机打来电话，兰青中已经出现口齿含糊、表达不清的表现

（脑梗症状），电话中表示他被带到了朝阳市，身体不舒服，头难受，腿脚也不太听使唤，将要被带去做体检。旁边的警官嫌他说不明白，抢过电话说是朝阳市公安局前进分局警察，要羁押兰青中，叫给兰青中手机微信打 500 块钱做体检，爱打不打不打拉倒。晚七点左右，另一位警官又给兰青中家属打电话，声称兰青中涉嫌犯罪、体检合格被刑事拘留，已送至朝阳市看守所。

接下来几天，该警官冒充看守所人员至少九次通过兰青中手机催其家属给兰清中送药，说明兰青中身体已经非常令人担忧。因没经医生诊治家属都不知送什么药（兰青中在家时身体健康并无异样），兰清中的身体即使这样，仍被前进行分局构陷到双塔检察院非法批捕。

警察视人命如草芥，在羁押体检时兰青中的血压高达 195，同时伴有脑梗症状，警察不但没有给兰青中及时救治，还将兰青中强行送进看守所里非法关押，前进分局与朝阳市看守所明显在违法办案。

现在近两个月过去了，兰青中身体没能及时治疗，所有亲友都在关注焦急万分。希望善良的人们给予关注，并伸出援助之手共同呼吁释放兰青中早日回家救治。◇



迫害法轮功 法网难逃

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

